

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 3
WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zamawiający: Miasto Będzin reprezentowane przez
Prezydenta Miasta Będzina z siedzibą
ul. 11 Listopada 20, 42-500 Będzin

Dotyczy zamówienia publicznego na zadanie pn.: „**Remont i nadanie nowych funkcji nitowanej wieży ciśnień w Grodźcu**”.

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiający udziela wyjaśnień na podane poniżej pytania:

PYTANIE 30: Wykonawca zobowiązuje się do zachowania w ścisłej tajemnicy wszelkich dokumentów, materiałów i informacji uzyskanych od Zamawiającego w związku z zawarciem i wykonaniem Umowy lub przy okazji zawarcia lub wykonania Umowy. Obowiązek zachowania tajemnicy trwa również po rozwiązaniu lub wygaśnięciu Umowy. Proszę o doprecyzowanie o jakie dokumenty, materiały i informacje chodzi Zamawiającemu?

ODPOWIEDŹ 30: Zamawiający wskazuje, iż powyższe dotyczy wszelkich dokumentów, materiałów i informacji przekazanych Wykonawcy, niezbędnych do wykonania przedmiotu umowy.

PYTANIE 31: Jakikolwiek przekazywanie, ujawnianie, wykorzystywanie, zbywanie albo oferowanie zbycia tych dokumentów, materiałów i informacji jest dopuszczalne wyłącznie za uprzednim pisemnym zezwoleniem Zamawiającego. Ograniczenie to nie dotyczy udzielania informacji podmiotom, które zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa uprawnione są do żądania ich udzielenia. Proszę Zamawiającego o doprecyzowanie tego zapisu – czy chodzi np. o publikację zdjęć z procesu budowlanego budowy czy pokazania projektu na stronie firmowej, funpagu firmowym czy Internecie lub prasie branżowej. Czy o coś innego? Czy te zapisy nie ograniczają prawa Wykonawcy do swobodnego dysponowania wizerunkiem wyremontowanej wieży ciśnień w Grodźcu na wszelkich polach eksploatacji?

ODPOWIEDŹ 31: Powyższe ograniczenie dotyczy wszelkich dokumentów, materiałów i informacji przekazanych Wykonawcy, niezbędnych do wykonania przedmiotu umowy, a nie dotyczy wykonanych przez Wykonawcę zdjęć obiektu. Zdjęcia obiektu można wykonywać na podstawie obowiązujących przepisów prawa w ramach swobody korzystania z przestrzeni publicznej. Odnośnie publikacji projektu – jeśli Wykonawca ma na myśli projekt budowlany, to po przeniesieniu majątkowych praw autorskich do projektu na Zamawiającego, Wykonawca nie będzie miał możliwości swobodnego dysponowania utworem.

**Z upoważnienia PREZYDENTA MIASTA
Pełnomocnik Prezydenta
Rafał Adamczyk**